
　　　 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和 ６ 年 ８ 月 ３０ 日 

発行：ニセコ町幼児センター

えんだより
子どもたちがきらっと輝く運動会に！ 

８月１９日から短時間の子どもたちも加わり、２週間余りが経ちました。８月の初めごろに年長、年中

クラスを中心にアデノウィルスが流行し、高熱や目の充血、喉の痛み等の症状で苦しんだ子どもた

ちが多く心配しましたが、お盆過ぎには広がりも収まりホッとしたところです。ただ、季節の変わり

目とともに体調の変化が出たりするので、子どもも大人も健康に留意していきたいものです。 

さて今年度の運動会が迫ってきました。３歳児以上のクラスにより９月７日（土）に行われます。現

在、各クラスは毎日、かけっこやリレー、団体種目の練習に一生懸命です。きつね組の子どもたちに

とっては初めての運動会。かけっこでは真っすぐコース通りに走ることに苦労したり、団体種目でお

友だちと息を合わせて走るのがむずかしかったり。初めて体験することばかりで１日が終わるとぐ

ったりかもしれません。でも、だんだん出来るようになる喜びを味わったり、みんなで力を合わせる

楽しさを感じたりして運動会の面白さを知っていくことでしょう。ひつじ組やくま組になるとリレー

種目が加わり、勝ち負けの感動やくやしさを覚えていきます。運動会の取組を通して一人一人の成

長や集団としての活動の充実が得られ、これからの生活に大きな刺激になることと思います。 

一人一人の子どもたちのきらっと輝く姿を楽しみにしてください。 

そして親子種目もありますので、お子さんと思い切り楽しんでいただきたい　

と思います。また、小学生種目や未満児の子供たちが参加できる種目もあり

ます。きつね・ひつじ・くま組に兄弟等がいるいない関わらず参加することが

できます。たくさんの声援や歓声の中で、運動会を盛り上げていきましょう。

良い天気になりますように！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

園長　菊地　博

☆運動会に向けて友達と一緒

に体を動かすことを楽しむ。 

☆季節の移り変わりを感じ、

秋の自然に興味や関心を 

持つ。 

※各写真～運動会練習の様子



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

まだまだ 

暑さを楽しむぞ～！

＊８月もあと２日で終わりという２９日。最

高気温が 28℃まで上がり、暑い 1 日にな

りました。こういう時は水遊びが一番。ひ

よこ、りす、うさぎ、きつねの各クラスでは

おけやプールに 
水を張り、頭から 
びしょびしょにな 
りながら水遊び 
を楽しみました。 
夏の暑さもあと 
もう少し。まだ 
まだ楽しみたいですね。

8/8（木）“大学生と英語で遊んだよ” 
～札幌国際大学短期大学部学生との英語交流

◇今年で 3 回目となる札幌国際大学短期大学部保育学科英語コースの学生の皆さんが幼児センターを訪れ、

くま組の子どもたちと交流しました。英語の手遊びや色タッチゲーム、英語フルーツバスケットなど、英語タイ

ムで遊んでいる内容と似た活動もあり、子どもたちは慣れた様子で英語を使っていました。子どもたちの発音

の良さには学生の皆さんもびっくり。このように英語タイム以外に英語を使ってみるのは良い経験ですね。



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

くま組さんは大忙し.....

＊年長クラスになると行事や活動が増え、大忙しです。7 月 17 日の英語タイムは、約 2 年の間英語

を教えてくれたり、部屋で一緒に遊んでくれたニコラス先生（ニコ先生）の最後の時間でした。いつ

も笑顔でやさしく接してくれたニコ先生が来なくなるのはとても 
さびしいですが、カナダの実家に戻ることになったそうです。最後 
の英語タイムを終え、ニコ先生を囲んで写真をとりました。 
　ニコ先生、これまでありがとう！お元気で！

＊ニセコ観光リゾート協会の支援のもと、7月 31 日（水）と 8月 1 日（木）にはスカイバス乗車体験を

しました。体調不良で参加できなかったお友だちが多く残念でしたが、2グループに分かれてスカイ

バスと花園リゾートのサマーゴンドラを楽しんできました。開放感のあるバス座席からの景色やジッ

プラインを体験している様子が見られたゴンドラなど、ふだん味わえない経験ができましたね！

＊くま組さんが苗を植え、草取りなどのお世話をしてきた畑の収穫が始まりました。８月に入り、トマ

トやピーマン、きゅうりなどがとれ始め、１９日にはみんなで芋ほりをしました。大きな芋が見つかると

うれしくて声を上げ、小さな芋だと「かわいい～」と喜んでいました。収穫した野菜は給食に活用し

ています。今年はきゅ 
うりの生長が良く、まっ 
すぐなきゅうりがたく 
さんとれました。初めて 
挑戦した大根も初収穫 
しました。かぼちゃも順 
調です！ 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



☆運動会について 

１　９月７日（土）登園 8:40～9:10　開会式　9:30　終了予定　12:00 

２　準備は職員のみで行います。終了後の片づけの時に保護者の皆さ 

んのご協力をよろしくお願いします。重い用具類もありますので特 

にお父さん方のお手伝いをお願いしたいと思います。 

３　昨年に続き、３・4・5 歳児の参加とします。 

４　１家庭あたりの入場者の制限はしませんが、区画した座席（２ｍ×２ｍ）になりま 

す。密にならないようにご配慮お願いします。なお、区画した座席の後方などは特に 

制限をしません。椅子を使用したり、カメラ撮影などにご活用ください。 

５　コースに近い内側の席は年長クラスを優先としていますが、後ろの席への配慮とし 

　て椅子等の使用はお控えください。 

６　園児が席につきましたら園児席への出入りはできませんのでご留意ください。カメ 

ラ等の撮影もご遠慮ください。 

７　席は子どもによるくじ引きで決定します。８月２９日（木）にクラスでくじを引い 

てもらいました。座席表をお渡ししているので、ご確認ください。 

◎当日はお子さんに水筒を持たせてください。中身は水・麦茶・スポーツドリンクの 

いずれかでお願いします。 

◎９月７日（土）が雨の場合も協力保育はありません。 

◎未満児の子どもたちの種目があります。３歳児以上の家庭の弟妹はもちろん、未就 

園児でも参加できますのでたくさん集まってください。 

◎各クラスの親子種目があります。お子さんと一緒に楽しんでください。 

　◎７日が雨天の場合は８日に順延、両日とも雨の場合、年長児のみニセコ小学校体育 

館で実施します。体育館で行う場合は、上靴が必要になります。 

◎グラウンド内、小学校体育館は禁煙ですので、ご協力お願いいたします。 

◎詳しい内容は、後日「運動会のご案内」を発行しますのでそちらでご確認ください。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

★後期時間外保育の申込みを受け付けています 
コドモンでお知らせしていますが、保育標準時間の

認定を受けている長時間児の時間外保育（午前７時半

～８時半、１６時半～１８時半）の後期分（１０月～３月）を受

け付けています。９月１６日（月）までに申し込んでくださ

い。詳しくは８月２３日発信のコドモンをご覧ください。

□花壇にご留意ください！ 
駐車場出口付近の花壇の白いベコニアが出る車に

踏みつぶされたようで、タイヤの跡が残っていました。

咲いているベコニアのちょうど中央付近を通ったよう

です。玄関出口にも表示していますが、駐車場から出る

際は両側に花壇がある事に十分留意してください。

◆歯科検診のご案内 
下記の日程で歯科検診が行われます。 

９月　３日（火）１４時～１６時　町民センター 

１０日（火）１３時～１５時　町民センター 

１７日（火）１３時～１５時　町民センター 
※年長児は就学児検診で必要ですので忘れずに受けてください。

❤参観日のご案内 
　３歳児以上のクラスで参観日があります。詳しく

は各クラスからコドモン等でお知らせがあります。 
　９月１８日（水）きつね組　　９月１９日（木）ひつじ組 

２４日（火）きつね組　    ２６日（木）ひつじ組 

１０月１５日（火） くま組　  １０月１６日（水） くま組


